
































Tch bitte Ihnen(,) meine Handlungsweise verstehen zu wollen. Werde Thnen
sofort bei meiner Riickkehr Nachricht zugehen lassen, zwecks
Wiederbelieferu(n)g(.) Also nochmals(:) Entschuldigen Sie bitte

mit frd Gruf

hochachtend K."

Die hier angekiindigte Reise ist zweifellos die =zweite im Reisepal
bescheinigte: mit Zug in Chiasso am 31.05.35, am 06.06. mit Schiff ab
Cagliari/Italien; Schiffseinreise Hamburg, 19.06.35 (d. h. wohl, dafl Landgénge
z. B. in Frankreich, Spanien, Portugal, Belgien u. den Niederlanden méglich
gewesen wiren).

4. Verschiedene Papiere:

a. Sieben Deutsche Reichs=Anleihen der Jahre 1915-17 des '"Vorschussverein
zu Hochst a. M., eingetragene Genossenschaft mit beschrdnkter Haftpflicht"
im Gesamt-Anlagewert von 6.000 Reichsmark;

b. Hochster Lokal-Fahrplan aus Zeitung (Kreisblatt) v. 03.11.1917;

c. Griines Formular f. Zollerkldrung mit Stempel v. Chiasso v. 31.05.1935;
d. Faltblatt iiber Auto-Exkursionen ab Lugano;

e. Speiseplan des Kreuzfahrt-Schiffes "Monte Rosa" v. 19.06.1935 (unten im
Original kopiert).

Ergidnzungen zur Person Konrad Schielas:

Von ihm ist bekannt, daB er Diabetiker und  weitsichtig  war
(Insulin-Spritzbesteck ist bzw. Nickelbrillen waren noch vorhanden). Angeblich
machte er auch eine Zeppelinreise nach Amerika. Da seine Ehefrau sehr friih
gestorben war, hatte er spdter eine Verwandte (Cousine?) der Verstorbenen
als Haushilterin, welche unter dem Namen "Lenchen'" bekannt war. Sie stammte
aus der (Schmitten-)Arnoldshainer Buhlmann-Familie und erzog ihren Pflegesohn
Willi (nach Uberlieferung meiner GroBmutter Hilde S.) "mit dem Schiirhaken".
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